
Correction Fiche exercice math classe de 3eme                séance 3  semaine 8 
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Ex2 

 

  . 

L’unité est le cm. 

les droites (QT) et (RS) sont parallèles 

 

Les droites (FE) et (HD) sont parallèles. 

On sait que GH=15cm ; GF=6cm ; GD=14,2cm et 

HD=7,3cm. 

Calculer EF et EG. 

Les droites (ED) et (FH) sont sécantes en G 

Les droites (FE) et (HD) sont parallèles. 

D’après le théorème de Thalès on a : 

𝐺𝐹

𝐺𝐻
=

𝐺𝐸

𝐺𝐷
=

𝐹𝐸

𝐻𝐷
 

On remplace par les valeurs connues 

6

15
=

𝐺𝐸

14,2
=

𝐹𝐸

7,3
 

𝐺𝐸 = 6 × 14,2 ÷ 15 = 5,68𝑐𝑚 

        Et               𝐹𝐸 = 6 × 7,3 ÷ 15 = 2,92 𝑐𝑚 

Les droites (QR) et (TS) sont sécantes en P 

Les droites (QT) et (RS) sont parallèles. 

D’après le théorème de Thalès on a : 

𝑃𝑄

𝑃𝑅
=

𝑃𝑇

𝑃𝑆
=

𝑄𝑇

𝑅𝑆
 

On remplace par les valeurs connues 

4

12
=

5

𝑃𝑆
=

𝑄𝑇

𝑅𝑆
 

𝑃𝑆 = 5 × 12 ÷ 4 = 15𝑐𝑚 


